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ATA DA 44' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGTADO DELEGADO DO PROGRAMA
DE POS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA nqFóRMAçÃo E COMUNicAÇÃo

Ata da 44' Reunião Ordinária do Colegiada
Delegado do programa de. Pós-graduação em
Tecnologias da Informação e Comunicação,
realizada no dia 26 de fevereiro de 2019. às 16
horas e 30 minutos, na sala 201 da Unidade Mato
Alto.
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No dia vinte e seis de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e trinta
minutos, na s.ala duzentos e um da unidade Mato Alto do Centro de Ciências, Tecnologias e
Saúde do Campus Araranguá, reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de
Pós-Graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação: os.professores Andréa Cristina
Trierweiller, Cristian Cechinel;. Juarez Bento da Salva e Vilson Gruber e o representante
discente Lucas Mellos Cardos sob a presidência da professora Andrea Cristina Trierweiller para
apreciação e deliberação das matérias nos termos da convocação, anteriormente preparada e
enviada a todos via e-mail, além de outros itens que fossem suscitados. A professora Andrea
Cristina Trierweiller abriu a sessão, fez a conferência do quórum e instalou a reunião,
procedendo à leitura, discussão e votação das matérias constantes da ordem do dia, consoante
consignado adiante:' I' Votação para aprovação da Ata da 43o reunião ordinária L item
aprovado por unanimidade. 2- Ratificação do ad referendum que aprovou o pedido de
defesa (banca) do aluno Ramon Venson -- 05/12/2018 --.item aprovado por unanimidade. 3-
Aprovação do pedido de prorrogação de defesa do aluno João Paulo Casagrande da Rosa
(orientador professor Paulo Cegar Leite Esteves) -- item aprovado por unanimidade,.mas a
prorrogação será de três meses, após o aluno deverá apresentar o desenvolvimento do trabalho
para uma nova prorrogação. 4- Aprovação do pedido de prorrogação de defesa do aluno
Jeiel Miguel Lopes (orientador professor Alexandre Leopoldo Gonçalves) -- item aprovado
por unanimidade. 5- Aprovação do pedido de prorrogação de defesa do aluno Rafael
Cândido (orientador professor Alexandre Leopoldo Gonçalves) -- item :aprovado por.
unanimidade. 6- Aprovação do. pedido de prorrogação de defesa do aluno Fernando Lúcio
Mendes (orientador professor Vilson Gruber) -- item aprovadcr por unanimidade. 7-
Apt'ovação do pedido de prorrogação de defesa da aluna Kajiana. Nuernberg Sartor
Vidotto (orientadora professora Eliane Pozzebon) -- item aprovado por unanimidade. 8-
Aprovação do pedido de prorrogação de defesa da aluna Francielli Frestas Moro
(orientadora professora Eliane Pozzebon) -- item aprovado por unanimidade. 9- Aprovação.
do pedido de prorrogação de defesa da aluna Rosemere Damasio Bard (orientador
professor Juarez Bento da Silva) .-- item aprovado por unanimidade. 10- Aprovação do
pedido de prorrogação de defesa da aluna Vanderleia Benédet Réus (orientador professor
Giovani Mendonça Lunardi) -- item aprovado por unanimidade. 1 1- Aprovação do pedido
de defesa (banca) do aluno Alexandro Lama Gomes (orientador professor Juarez Bento da
Salva) - item aprovado por unanimidade. 12- Aprovação do pedido de defesa.(banca) dã
aluna lsabela Nardi da Silva (orientadora professora Simone Meister Sommer Bilessimo)
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em 27/02/2019 - item aprovado por unanimidade. 13- Aprovação do pedido de defesa
(banca) do aluno Eduardo Tocchetto de Oliveira Junior
(orientador professor João Bosco da Mota Alves) em 27/02/2019 1- item aprovado por
unanimidade: ]4- Aprovação do pedido de defesa (banca) da aluna Graceline de Oliveira
(orientador professor João Borco da Mota Alves)' em 27/02/2019 - item aprovado por

José (orientadora professora Andréa Cristina Trierweiller) em 28/02/2019 - item aprovado
porunanimidade. 16- Aprovação do pedido de defesa (banca) da aluna Joana Fenali
Leopoldo (orientador professor Fernando José Spanhol) em 28/02/2019 - itehi aprovado
por unanimidade. 17- Aprovação do pedido de defesa (banca) da aluna Tamires Joaquim
Lucietti (orientadoras professora Andréa Cristina Trierweiller) em 28/02/2019 .- item
aprovado por unanimidade. 18- Aprovação do pedido de defesa (banca) da aluna Karolini
Rodrigues da Concepção (orientador professor Robson Rodrigues Lemos) em 15/03/2019:-
item aprovado por unanimidade. 19-Aprovação do pedido de defesa (banca) da aluna
Luana Mono.que Delgado Lopes (orientadora professora E]iane Pozzebon) em 20/03/20]9 -
item aprovado por unanimidade. 20-Aprovação do pedido de defesa (banca) do aluno
Rafael Cândido (orientador professor Alexandre Leopoldo Gonçalves) em 29/03/2019 -
item aprovado por unanimidade. 21- Aprovação do pedido de defesa (banca) da aluna Gisele
da Salva Cardoso (orientadora professora Patrícia Jantsch Fiuza) em 29/03/2019 - item
aprovado por unanimidade. 22- Inclusão de pauta: Aprovação do pedido de defesa (banca)
da aluna Natana Lopes. Pereira (orientador professor Fernando José Spanhol) em
29/03/20]9 - item aprovado por unanimidade. 23- Inclusão de pauta: Aprovação do pedido
de defesa (banca) da aluna Lilian Venâncio No1la (orientador professor Vilson Gruber)
em 04/04/2019 - item aprovado por unanimidade. 24- Aprovação do plano de trabalho do
estágio docência da aluna Mana Eduarda Lamina (orientador professor Vilson Gruber) -
item aprovado por unanimidade. 25- Desistência de candidata aprovada no processo seletivo
20]9 infomlador aos membros 26- Alinhamento da Comissão da APCN -- reunião da
comissão acontecerá na primeira semana de aula. 27- Inclusão de pauta: Solicitação do aluno
Nairon Nicolas da Silva Gomes (orientador professor Vilson Gruber) para cursar a
disciplina de Seminário Integrador em regime diferenciado -- em 2019 o Seminário será em
um fomlato diferente, nos moldes de uma qualificação, com banca para análise do trabalho. O
aluno apresentará com os demais, caso já tenha retornado às aulas, ou será- montada uma banca
especialmente para ele após seu retorno. Após esses itens, foi declarada encerrada a reunião às
dezessete horas e-trinta e três minutos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Claudia Milanezi
Vieira, assistente em administração da Secretaria Integrada de Pós-Graduação, lavrei a presente
ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. Araranguá, vinte e seis' de
fevereiro de dois mil e dezanove.
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